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Exercice 7 :

Données Propositions
f est une fonction affine définie par a=-1 f est croissante sur IR b=5
= =+ = =
f(x) = ax+b avecf(2) =5etf (3) = 4. v = = v - » Vv F 2
4—-5 1 .
Justification - a=——=—— Le coefficient 5 a déja 3 comme
' 3-2 :1 _1 directeur est négatif | antécadent...
On sait qu’une fonction affine f est f(2)<0 fM@)xf(B)<0 | f(O)xf(6)<0
croissante, et on sait que (3) = 0. v F , v - , v F 2
Justification :
/ On regarde le f(4)>0 f(0)<0
P graphique... f(5)>0 f(6) >0
La droite ci-
contre est la
représentation
graphique de . o 1
lafonctionf | f(x¥)=(x+1D*—x f)=x+1 fl)=5x+1
i définie par :
0
=1 0 1 2
/ ) Y F 2| v F 2| v F 2
(x + 1) — x?

Justification :

=x%+4+2x+1—x?
=2x+1

Le coefficient
directeur vaut 2

Le coefficient
directeur vaut 2

25
On sait qu’une fonction f est linéaire et f(B) = 3 f(5)=3 f(x) =0,6x
ue f(3) =5.
que 7(3) Y, F ? Y, F 2 vV F 2
Justification : 25 25 5
5 — e P — Z~
f(x) =ax soit 5=3a dou a=— (%) X5 3 f5) 3 3 1,667
Une fonction g admet le tableau de
Va“a“on sulvant - 9(0) >0 90 <g(7) | g(11) < g(85)
E t 7 99833
9(r) \ /b \kL\ \Y/ F ? V F 7 v F ?

Justification :

Le tableau de
variations nous indique
une image de 0
négative...

0 et 7 ne sont pas sur
le méme intervalle
de variations de g...

g est décroissante
sur [8;12]
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